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PYRENEES-ATLANTIQUES





Nom du/des signataire(s)


Adresse


Code postal Commune
Objet : Travaux d’amélioration de la desserte électrique




Madame, Monsieur,




Le Syndicat d’Energie des Pyrénées Atlantiques (SDEPA) va procéder à des travaux visant à améliorer la performance de la distribution électrique qui vous alimente, ceux-ci étant définis dans le document joint.



Une partie du réseau réalisé est susceptible d’emprunter votre propriété. C’est pourquoi l’entreprise en charge des travaux pour le compte du SDEPA est amenée à vous demander une ou plusieurs autorisations de passage selon la nature des interventions. 



Les données personnelles demandées sont indispensables à la régularisation administrative des actes définitifs, relatifs à la présence d’un réseau de distribution publique d’électricité sur votre ou vos parcelles. Conformément au Règlement Général sur la Protection des Données, ces informations sont collectées dans le but exclusif figurant en objet et ne seront pas utilisées ultérieurement.


Je vous invite par conséquent, pour le bon avancement de ce projet, à retourner la ou les conventions à l’entreprise concernée.


Par ailleurs, pour toute information complémentaire, je vous invite à prendre contact avec l’entreprise chargée des travaux, dont vous trouverez ci-joint les coordonnées : 
NOM DE L’ENTREPRISE – Personne à contacter – Téléphone – Mail.



Comptant sur votre diligence, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, avec mes remerciements, l’expression de mes sincères salutations.

Le Président,
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Barthélémy BIDÉGARAY

Maire honoraire
4, rue Jean Zay 64000 PAU – Tél 05 59 02 46 71 – Mail : accueil@sdepa.fr – Site : www.sdepa.fr

